

第二团第三团圆满收官
厦门晚报小记者内蒙古夏令营

诗和远方 在草原



本报讯 (文/记者 林珊 图/郭航 许雅真)跟着晚报走,成长看得见。今年是厦门晚报小记者团成立20周年。这支市新闻媒体中最早成立的小记者队伍,从2003年8月10日成立至今,一直将“新闻启蒙”作为神圣使命,频频外出开展“高大上”的采风活动,采访了诸多社会名流,让孩子们的眼界得以开阔,综合能力也得到较大锻炼。

今年8月10日,在厦门晚报小记者团20岁生日这一天,“诗和远方在草原”——内蒙古采风夏令营第二团开拔。8月10日至14日,31名小记者跟随本报记者在内蒙古大草原、沙漠踏寻诗和远方。8月13日至17日,“青青草原·鸿雁少年”——厦门晚报小记者内蒙古采

风第三团举行,小记者们在广阔无垠的大草原上奔跑,在一望无际的沙漠中驰骋。

至此,今年暑假,厦门晚报小记者团五期夏令营圆满收官,共150余名小记者参加。鹭岛文明风跟随晚报小记者的步伐吹向四面八方。在内蒙古期间,厦门晚报小记者当起文明小使者——入住酒店时,爱护酒店设施;退房时,恢复至入住时的样子,甚至连地板上的发丝都捡得干干净净,还给酒店工作人员写了感谢信;享用自助餐时,文明取餐,光盘行动;在景区、机场,文明排队,礼让老弱病残;在沙漠、草原,自带垃圾袋,带走自己的垃圾,并做好垃圾分类;夏令营结束时,真诚感谢全程陪伴的导游和司机,并诚邀他们到高素质高颜值的厦门游玩。

今年暑假,晚报小记者还走进闽宁镇新时代文明实践所等场所启智润心,接受大思政课教育。与此同时,小记者们积极投身“光盘行动”“文明排队”等文明实践活动,做到文明采风,也尽显文明风采。